EJERCICIO 3.2
Activa el siguiente cuadro de Excel (sitúa el cursor sobre el cuadro y clica dos veces) y realiza los siguientes ejercicios:


a) Introduce datos con valores diferentes entre sí y observa cómo cambian los estadísticos de variabilidad.


b) Sustituye el 5 por un valor extremo (por ejemplo 1000) y observa cómo afecta a cada uno de los estadísticos. ¿Qué índice o índices son más afectados por la introducción del valor 1000?


c) Introduce los siguientes datos (4,5,6,7) y anota los valores de los estadísticos. A continuación introduce 40,50,60,70 (estos datos provienen de un cambio de escala de los anteriores) y responde la siguiente cuestión: ¿Cambian de valor todos los índices?
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DT=

0,71

Var=

0,50

CuasiVar=

0,82

Amplitud=

2,00

CV=

20,41
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